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ي الرياضيات
ي ف 
 الامتحان النهائ 

 دسسّاصّف اللل

 
 الاسم: ________________________________ 

 الصف والشعبة: __________________________ 

 ة ونصف الزمن: ساع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 2202 – 3202السنة الدراسيّة:  
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ا ط لّ التمارين الآتية ( ح  1
ً
كر مبيّن

ّ
 علامات( 5)                                            -: يقة حل

 

20 ∶ 0.02 =  ________ 0.2 × 1.5 = ________ 

0.013 × 300 = _________ 
3.25 +

1

4
− 0.3 = _________ 

-------------------------------------------------------------------------- - 
ك الآتية  التمارين لّ ح   (2

ّ
ا طريقة حل

ً
 (اتعلام 8)                                           -:مبيّن

 
2

3
×

9

10
− 0.02 × 10 = ______ 

3

10
× 2 + 4 × 0.02 = _______ 

(40 − 40 ×
1

2
) : 0.5 = ______ 1.2 ∶ 0.4 −

4

5
× 1

1

4
=  ________ 

------------------------------------------------------ --------------------- 
بنا( إذا 3 ر   100العدد  ضر   0.5وَ  0بعدد بي 

ّ
ب  فإن  (تان)علام   - :سيكون حاصل الضر

     الإجابة الصحيحة( حوّط )

 0أصغر من  -أ

ر  -ب  50وَ  0بي 

ر   -ج  100وَ  50بي 

   100كبر من  أ  -د
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   المصعد تعطّل( 4
    البناية  فر

 (علامات 4)                                 . عدنان يسكنها الت 

  صعد  نأ بعد. ةدرج 120 يصعد أن عليه بيته  إل عدنان   يصل لك  
2

3
  الدرجات 

  أحسّ 
ّ
ي    ح وجلس  عببالت   ليسب 

ً
احة بعد. قليل  .  الدرجات  من 0.25 صعد  الاسب 

 ( الحلّ  طريقة   ض  عر  ا  )   ؟بيتهإل   يصل   حت ّ   يصعد   ن أ   عدنان  عل   خرىأ  درجة  كم

 

 

 درجات: _____ الجواب

------------------------------------------------------ --------------------- 

  240( مع ربيع  5
ً
ى ب  شاقل

     . اشب 
1

3
 (علامات  3)                        ه، ة لأمّ لمبلغ هديّ ا 

ى ب  
  المبلغ الم   من 50.37  واشب 

 ة لأبيه. هديّ  تبق ّ

اها لأبيهما    اشب 
 ا  )  ؟ثمن الهدية الت 

 ( الحلّ  طريقة   ض  ر  ع 

 

 

 : _____ الجواب
ً
 شاقل

------------------------------------------------------ --------------------- 
 إجراء الحسابات، ( 6

َ
ون

 
 )علامتان(             -: نتيجته ه  الأكبر التمرين الذي   ط  و  حَ د

 

0.75 ×
3

2
 0.75 ×

2

3
 0.75 ×

1

2
 0.75 ×

3

3
 

 
 

ت التمرين: _________________________________  ح كيف اخب   اشر

------------------------------------------------------ --------------------- 
ح السّبب، ثمّ =  و أ< ، >  الإشارة المناسبة   ضع( 7  (علامات 3)                        -:  اشر

 

 _____________________________ 
 

 _____________________________ 

0.75 × 1
1

3
 

 3

2
÷ 1.5 
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ملأ  الفراغات بأعداد  (8  علامات( 6)                                                       -: ملائمةا 
 

3: _______ = 0.25 

5.29 × 100 =  ________ ∶ 10 

10 + (0.02 ×___________) = 12 

----------------------------------------------------- --------------------- 
                                           (علامتان)                                                                  -:( أمامك مستقيم أعداد9

 
  -أ

 
 ا

 
  المكان الملائم عل مستقيم الأ  1العدد  ب  كت

 .عدادفر

  -ب
 
 ا

 
  المكان الملائم عل مستقيم الأ  1.5العدد  ب  كت

 .عدادفر

----------------------------------------------------- --------------------- 

هان 10
ّ
هان.  20( لدى الد  د 

 علامات( 3)                                                         لب 

 س  ا  
َ
، وأنهى عمله بعد   2.5ساعة   كلّ   لَ مَ ع  ت  ساعات.   5لب 

ً كم    لديهلب 
 ا  )  ؟ا من الدهان بق 

 ( الحلّ  طريقة   ض  ر  ع 

 

 
 
 

 لب  : _____ الجواب

----------------------------------------------------- --------------------- 
   سامر وفؤاد  ( يتنافس11

                                           (علامتان)                            . إصابة الهدف لكرة القدمفر

  25  سامر  أصاب
ً
بة 30من أصل  ا هدف  .   ضر

   16 فؤاد  أصاب
ً
بة 20من أصل  ا هدف  .   ضر

نافسة  فاز ن مَ    الم 
 ا  )  ؟فر

 ( الحلّ   طريقة   ض  ر  ع 

 
 

 الجواب: _______ 
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ل  الناقص12 :  ( أكم   )علامتان(                                                               -فيما يل 
 

1.07 × 10 < 0.107 ×  ______ 0.14 × 10 > 140 ÷ ________ 

----------------------------------------------------- --------------------- 
عَ (  13

ّ
ة ت  بعد أن وز   الكيس  سمب 

  معها فر
قطعة    20قطع حَلوى عل أصدقائها بق 

ل  ، حلوى
ّ
  تشك

والت 
2

5
  كانت بحوزتها 

 (علامتان)                    .عدد قطع الحلوى الت 

ة قطعة حلوى كانت مع  كم    الكيس  سمب 
 ا  )  ؟فر

 ( الحلّ   طريقة   ض  ر  ع 

 

 

 قطعة حلوى _______ : الجواب

----------------------------------------------------- --------------------- 
  ماء هو   6( سعر رزمة فيها 14

  11.4قنانر
ً
 علامات( 4)                                . شاقل

 ا  )  ؟القنينة الواحدةما سعر  -أ
 (الحلّ   طريقة   ض  ر  ع 

 
 

 _______ : الجواب
ً
 شاقل

 
 ا  )  ؟رزم  3ما سعر  -ب

 ( الحلّ   طريقة   ض  ر  ع 

 
 
 

 _______ : الجواب
ً
 شاقل

----------------------------------------------------- --------------------- 

ة  عطر قنينة  تحوي(  15 ،ل 2.5 عل كبب  ة زجاجة العطر وتحوي ب         الصغب 

   عل
1

4
ة  زجاجة عطر   كم  .لب     ة؟ عطر قنينة من  ملؤها يمكن صغب   )علامتان(        كبب 

 

 ا  )
 ( الحلّ  طريقة   ض  ر  ع 
 

 

 
ة  الجواب: _______   زجاجات عطر صغب 


